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Z Takımı Yazılı Okulum

9.SINIF MATEMATİK 1.DÖNEM 1.YAZILI

Kazanım: 9.1.1.1. Önermeyi, önermenin doğruluk değerini, iki önermenin denkliğini ve önermenin 
değilini açıklar.

Kazanım: 9.1.1.2. Bileşik önermeyi örneklerle açıklar, ‘‘ve, veya, ya da’’ bağlaçları ile kurulan bile-
şik önermelerin özelliklerini ve De Morgan kurallarını doğruluk tablosu kullanarak gösterir.

9.1.1.4. Her(Ɐ) ve bazı (Ǝ) niceleyicilerini örneklerle açıklar.

1.   a)   p’ ∧ q’ ≡ 1    ve   q ∨ r ≡ 0  olduğuna göre p, q, r önermelerinin doğruluk
            değerlerini sırasıyla bulunuz.

b)   3n – 1 farklı önermenin doğruluk tablosu 32 farklı durumdan oluştuğuna göre, 
      n kaçtır?

2.    p ∨ ( p ∧ q )   önermesinin en sade halini bulunuz.

3.    ( Ɐx' ϵ  Z , x2 + x < 0 )        ( Ǝx ϵ  R , x + 3 ≠ 5 )  önermesinin olumsuzunu bulunuz.



9.SINIF MATEMATİK 1.DÖNEM 1.YAZILI

Z Takımı Yazılı Okulum

Kazanım: 9.1.1.1. Önermeyi, önermenin doğruluk değerini, iki önermenin denkliğini ve 
önermenin değilini açıklar.

Kazanım: 9.2.2.1. Kümelerde birleşim, kesişim, fark, tümleme işlemleri yardımıyla problemler 
çözer.

Kazanım: 9.2.2.1. Kümelerde birleşim, kesişim, fark, tümleme işlemleri yardımıyla 
problemler çözer.

5.       s(A∪B) = 12 – s(A∩B)     
          s(A)      =  s(B) + 6

6.       A∪B = (–4, 3]   ve   A∪C = [2, 6]  ise   A∪(B∩C)'nin eşiti nedir?

olduğuna göre s(B) = ?

4.    ( p’ ∧ q )        ( r’ ∧ p’ )    olduğuna göre    ( p’         r’ ) ∨ q    önermesinin eştini bulunuz.
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Kazanım: 9.2.2.1. Kümelerde birleşim, kesişim, fark, tümleme işlemleri yardımıyla problemler 
çözer.

Kazanım: 9.2.1.2. Alt kümeyi kullanarak işlemler yapar.

Kazanım: 9.2.2.1. Kümelerde birleşim, kesişim, fark, tümleme işlemleri yardımıyla 
problemler çözer.

8.       A∩B kümesinin alt küme sayısı 4, A ile B kümelerinin alt küme sayıları toplamı 96 ise,
          A∪B kümesi kaç elemanlıdır?

olduğuna göre, C kümesinin elaman sayısı kaçtır?
9.       s(A) + s(B’) + s(C’) = 15
          s(A’) + s(B’) = 14
          s(E) = 12

7.    ((B∪A) – B) ∩ A    kümesinin eşiti nedir?
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Kazanım: 9.3.2.1. Tam sayılarda bölünebilme kurallarıyla ilgili problemler çözer.

10.                                            yandaki bölme işleminde a nın alabileceği en küçük 
                                                 değeri bulunuz?a b
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